
Le participe passé employé avec l’auxiliaire être #1 

Consigne : Accorde le participe passé de chaque phrase en suivant la méthode apprise en classe. 

a) Selon ma mère, nous sommes posséder de la magie de Disney. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe posséder au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Selon ma mère, nous sommes _______________________de la magie de Disney. 
 
 

b) Mes notes de cours, elles sont toujours relire chaque soir. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe relire au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Mes notes de cours, elles sont toujours _______________________chaque soir. 
 
 

c) Je serai admettre à l’université, a affirmé Julie. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe admettre au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Je serai _______________________ à l’université, a affirmé Julie. 
 
 

d) Nous sommes passer à deux doigts de tomber dans ce piège. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe passer au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Nous sommes _______________________ à deux doigts de tomber dans ce piège. 
 
 

e) Cette fillette de Montréal est bénir du ciel. Elle est toujours chanceuse. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe bénir au masculin singulier : _______________________ 

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ___________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs : __________ 

Cette fillette de Montréal est_______________________ du ciel. Elle est toujours chanceuse. 


